



ЕДИНСТВО

Зыктыныгъ

www.gazeta-edinstvo.ru

Instagram: @edinstvo_adygeisk

E-mail: gazedin@mail.ru

№115
(10259)

Газета города Адыгейска

Среда

28
ноября

2018

Свободная цена

Глава Адыгеи поставил задачи перед отраслевыми и главами муниципалитетов

Глава Адыгеи Мурат Кумпилов провел планерное совещание Кабинета министров РА с участием руководителей городов и районов республики. На совещании были обсуждены актуальные вопросы социальной политики. В частности, они касались создания новых мест в школах и детских садах, контроля за лекарственным обеспечением медучреждений, предоставления жилья детям-сиротам, создания инженерной инфраструктуры на земельных участках, выделяемых многодетным семьям.

Министр образования и науки РА Анзаур Керашев доложил о проводимой работе по строительству новых школ и детских садов. Глава Адыгеи поручил Министру республики и ГКУ РА «Стройзаказчик» подключиться к этой работе совместно с Минобрнауки РА, подчеркнув, что бюджетные средства должны осваиваться максимально эффективно.

Руководителям муниципалитетов, в свою очередь, предстоит разработать программы модернизации существующих учреждений образования, обеспечить финансирование текущих расходов образовательных организаций, решить вопрос их укрупненности педагогическими кадрами.

На особом контроле Главы республики и вопрос лекарственного обеспечения. О ситуации в этой сфере доложил министр здравоохранения РА Рустем Меретуков. По информации ведомства, за последние годы обеспеченность медучреждений значительно улучшилась. Вместе с тем, для получения объективной картины необходимо провести независимую проверку силами муниципалитетов. Мурат Кумпилов поручил главам городов и районов проработать данный вопрос.

Еще одно поручение Главы РА касалось вовлечения жителей республики в процесс диспансеризации.

Мы прилагаем серьезные усилия для улучшения демографии в регионе, и повышение продолжительности жизни людей – один из важных элементов этой

работы. Диспансеризация позволяет выявить ряд заболеваний на ранних стадиях, когда они легче поддаются лечению, поэтому важно расширять охват населения. Обсуждайте необходимые меры с главврачами учреждений здравоохранения, ведите разъяснительную работу с жителями, – сказал Глава республики.

Также на совещании обсуждался вопрос предоставления жилья детям-сиротам. Глава республики подчеркнул, что главам муниципалитетов необходимо наладить системную работу по привлечению застройщиков – расширение рынка жилья даст больше возможностей по приобретению квартир для детей-сирот.

Кроме того, Мурат Кумпилов указал на важность обеспечения инженерной инфраструктурой земельных участков, выделяемых многодетным семьям, подчеркнув, что необходимо в короткие сроки подвести к ним необходимые коммуникации.

В продолжение коммунальной темы, Глава республики потребовал завершить работу по получению паспортов готовности к отопительному сезону в тех муниципалитетах, где эта работа еще не завершена.

В сфере сельского хозяйства Глава РА обозначил приоритеты на ближайший период. Так, тема развития сельхозкооперации в сфере переработки и хранения плодово-овощной продукции была названа перспективной, особенно в тех районах, где успешно развивается садоводство и выращивание ягод. Наряду с этим, поднимался вопрос формирования сырьевой базы для наращивания производства адыгейского сыра. Мурат Кумпилов подчеркнул необходимость поддержки личных подсобных хозяйств для увеличения поголовья молочного стада.

Отдельно была поставлена задача перед отраслевыми министерствами эффективно и в запланированные сроки завершить освоение средств, направляемых на реализацию важных для региона проектов в рамках действующих федеральных программ.

Пресс-служба Главы РА.

Цифровое вещание

Как подключить и настроить оборудование?

Если у зрителя телевизор с поддержкой стандарта DVB-T2 (это все телевизоры, произведенные с 2013 года), нужна лишь антенна дециметрового диапазона. Необходимо подключить к телевизору антенну с помощью кабеля и запустить автонастройку каналов. Для старого телевизора, помимо антенны, нужна цифровая приставка с поддержкой стандарта DVB-T2. В этом случае антенна подключается к приставке, а приставка – к телевизору.

1. Отключите электропитание телевизора.
2. Подключите антенный кабель к антенному входу цифрового телевизора (или приставки).

3. Подключите электропитание и включите телевизор.

4. В случае с цифровым телевизором зайдите в соответствующий раздел меню настроек телевизора и активируйте работу цифрового тюнера, в случае с приставкой выберите требуемый источник входного сигнала: HDMI, AV, SCART и др.

5. Произведите автоматический поиск программ, используя инструкцию по эксплуатации. Можно выполнить ручную настройку каналов.

А знаете ли вы, что...

Одно из важных преимуществ цифрового эфирного телевидения – возможность внедрения интерактивных сервисов. Сегодня телеканалы первого мультиплекса «Первый канал» и «Матч ТВ» развивают интерактивные сервисы на базе технологии гибридного широкополосного вещания HbbTV. Технология объединяет возможности обычного телевидения и интернета. Она позволяет зрителям участвовать в голосованиях и викторинах, получать дополнительную справочную информацию в прямом эфире.

На планерном совещании

Вопрос подписки поставлен остро

В администрации города состоялось планерное совещание, которое провел первый заместитель главы М. Р. Гиш. В нем приняли участие начальники отделов, управлений администрации, руководители служб и практически всех городских предприятий и учреждений.

Представительством на данном совещании, как мы и планировали, расширенное, – сказал М. Р. Гиш. – Обусловлено оно тем, что вопросы подписки на два региональных издания – «Советская Адыгея» и «Адыгэ макъ» и муниципальную газету «Единство» в городе стоят пока остро, но решить их нам, на мой взгляд, под силу.

Выступила перед участниками «планерки» и. о. управляющего делами администрации С. Ш. Нагаюк, которая акцентировала внимание на отдельных вопросах хода подписки.

В числе предприятий и учреждений города, в которых успешно идет подписка, администрация, Пенсионный фонд, УТСЗН, КЦСОН, МУП «Комсервис», Теучежский районный суд, местное отделение ДО-СААФ и другие.

М. Р. Гиш в ходе совещания довел до сведения собравших информацию об общественных мероприятиях, которые администрация города планирует организовать в следующем месяце, – День воинской славы России – 9 декабря и празднование Дня Конституции РФ – 12 декабря.

Все, что касается таких государственных праздников, для нас незыблемо и свято, отметил М. Р. Гиш. И мы должны провести мероприятия, посвященные им, на хорошем организационном уровне и при активной явке горожан.

Также, завершая планерное совещание, Марат Рамазанович Гиш, напомнил собравшимся, что в связи с 17-летием Всероссийской политической партии «Единая Россия» 30 ноября с 14 часов в здании администрации муниципального образования состоится прием граждан, который проведут глава города Махмуд Тлехас, депутаты Государственного Совета – Хасэ Аслан Джанхот и Аскер Янок, секретарь местного отделения ВПП «Единая Россия» Аскер Ташу.

Аслан Кушу.

В республике пройдет День адыгской культуры

Мероприятие направлено на сохранение и развитие культурного наследия адыгского народа, духовной общности и межнационального согласия народов Российской Федерации.

Республика Адыгея стала участником государственной программы Российской Федерации «Реализация государственной национальной политики». Под эгидой Федерального агентства по делам национальностей в Республике Адыгея 29-30 ноября 2018 года пройдут мероприятия, посвященные Дню адыгской культуры.

Праздник будет разделен на 2 дня: 29 ноября, в 10:30, в Государственной филармонии Республики Адыгея состоится торжественное открытие Дня адыгской культуры. Здесь же будет работать выставка мастеров художественных промыслов и ремесел адыгской культуры. Театрализованное представление погрузит зрителей в богатую историю адыгских традиций.

После концертной программы начнется работа по секциям. Секции разделены на 2 направления: в Национальном музее Республики Адыгея участники мероприятия смогут ознакомиться с выставкой по теме «Нартский эпос и культ дерева у адыгов»; в Северокавказском филиале Государственного музея искусства народов Востока пройдет дефиле-показ черкесского костюма, гости познакомятся с историей черкески.

После работы секций запланирован «круглый стол» с участием Главы Республики Адыгея, руководителя Федерального агентства по делам национальностей, представителей регионов СКФО и ЮФО, руководителей республиканских национально-культурных общественных организаций по теме: «Роль государства и институтов гражданского общества в сохранении межнациональной стабильности в РА».

Заключительная 3 секция пройдет 30 ноября в горной части Адыгеи (в Майкопском районе). Для участников Дня адыгской культуры запланирована работа по теме: «Дольмены Адыгеи. Черкесские сады. Водопады Руфабго».

А ты оформил подписку на любимые издания? Подписка-2019

Спешим поделиться радостной информацией – с 3 по 13 декабря стартует очередная всероссийская декада льготной подписки.

Отрадно, что акция ФГУП «Почта России», организуемая в целях укрепления сотрудничества между всеми участниками подписного рынка России, а также продвижения института подписки, всегда получает широкую поддержку у населения. Особенно актуальна она и сейчас, в разгаре подписной кампании. Оно и понятно, ведь только в дни декады подписаться на любимые периодические издания можно по сниженным ценам. Так, скидки на краевые и республиканские, районные и городские составят 10 процентов от стоимости газет и журналов.

Стоимость подписки на первое полугодие 2019 года на городскую газету «Единство» в период нынешней подписной декады составит 275 рублей 70 копеек.

Успейте оформить подписку со скидкой!

